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 هـ 3313 /3311الفصل الثاني   -حل أسئلة النقود والبنوك 

 

 :يلي من المميزات الايجابية لنظام الصرف بالذهب ما .3

 

 

 

 

 أي من النتائج التالية؟ إلىتقسيم العمل والتخصص يؤدي مباشرة  .2

 

 

 

 

 :فان دراسة العوامل المؤثرة في الطلب على النقود تعني ضمنها مان وفقا لنظرية فريد .1

 

 

 

 

 :يعتبر الاعتماد المستندي من أهم الخدمات المصرفية وأكثرها انتشارا في عمليات .3
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 :من مزايا قاعدة السبائك الذهبية على قاعدة المسكوكات الذهبية أن قاعدة السبائك .5

 

 

 

 

 :النظرية الكلاسيكية لكمية النقود إلىاستنادا  .6

 

 

 

 

 :فان تلك الكلمة هي, اختزال أسباب النجاح للمؤسسة المصرفية في كلمة واحدة أردنا إذا .7

 

 

 

 
 

 :ينتج التضخم المكبوت بصورة أساسية عن .8

 

 

 

 

المفاهيم التي يقوم عليها العمل المصرفي مباشرة؟أي مما يلي ليس من  

 

 

 

 

 :يجب على البنوك التجارية, من أجل عدم الوقوع في مشكلة نقص السيولة .31

 

 



 3صفحة   | ckfu.orgاداري طموح
 

 

 

 :فان عدد الأسعار النسبية يساوي 66إذا كان عدد السلع في التبادل يساوي , ظل نظام المقايضة في .33

 

 

 

 

 :يلي من الأدوات الانتقائية للسياسة النقدية ما .32

 

 

 

 
 

 :الطلب على النقود .31

 

 

 

 

 :إن إصدار العملة وتنظيم النقد وإدارة الائتمان من واجبات .33

 

 

 

 

 :ما عدامن أدوات السياسة المالية كل مما يلي  .35
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 :من أهم وظائف البنوك التجارية ما يلي .36

 

 

 

 

غرام من الذهب وكان سعر الصرف   0.05إذا كان اليورو يعادل في قيمته , وفقا لنظام قاعدة الذهب .37

 فكم غراما من الذهب يساوي الريال الواحد؟.ريالات 5اليورو يساوي 

 

 

 

 

 :من مزايا السلم الموازي أنه .38

 

 

 

 

المرابحة البسيطة يقوم البنك الإسلامي بشراء بعض السلع ثم يعرضها للبيع بربح في  .36

 .يتفق عليه مع الطرف المشتري__________ 

 

 

 

 
 

 :هو إن من أهم أسباب المغامرة الأخلاقية .21
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 :باستثناءمن وظائف البنك المركزي كل مما يلي  .23

 

 

 

 

 :فان ذلك يعد, قام البنك المركزي بشراء الأوراق المالية إذافي عمليات السوق المفتوح  .22

 

 

 

 

ريالا في البنك وكان الحد الأقصى الذي يسمح للبنك  3566 بإيداعقام شخص ما  إذاعلمت أنه  إذا .21

نستنتج أن الاحتياطي القانوني في هذا النظام  فإننا, ريالا 3272من هذه الوديعة هو  إقراضه

 :المصرفي هو

 

 

 

 

هي كمية النقود القصوى التي يمكن خلقها في نظام مصرفي مؤلف من بنك واحد وفيه نقد سائل  ما .23

% 31علما بأنه ليست هناك أية تسريبات وأن نسبة الاحتياطي القانوني تساوي . ريالا 1851بمقدار 

 ؟

 

 

 

 

 :الملاءة المالية للبنك تصف .25
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 :يتقاضاها البنك المركزي منيعد سعر إعادة الخصم أساسا بمثابة تكلفة الإقراض التي  .26

 

 

 

 

 :من أهم الشروط التي تتوقف عليها فاعلية عمليات السوق المفتوحة هو .27

 

 

 

 

 :من الأدوات الكمية للسياسة النقدية .28

 

 

 

 

مان ونظرية تفضيل السيولة  إن من الفروق الجوهرية بين النظرية الحديثة لكمية النقود لميلتون فريد .26

 :لجون مينارد كينز هو

 

 

 

 

 :يقصد بسرعة أو معدل دوران النقود .11
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 :أي مما يلي ليس من دوافع الطلب على النقود وفقا لنظرية تفضيل السيولة .13

 

 

 

 

 :أي مما يلي ليس من مسببات الأزمات المالية .12

 

 

 

 

 :أي من التالي يعتبر من الموارد الخارجية للبنوك الإسلامية .11

 

 

 

 

 :فان ذلك يعد, إذا قام البنك المركزي بزيادة نسبة الاحتياطي القانوني .13

 

 

 

 

مليون ريالا وان أصول  5إذا عملت أن العائد على الأصول والعائد على حقوق الملكية لبنك ما هما  .15

فما قيمة صافي الأرباح وحقوق الملكية ومضاعفها لهذا البنك على , مليون ريالا 83ذلك البنك تساوي 

 :التوالي
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 :الفرق بين سعر الفائدة الاسمي وسعر الفائدة الحقيقي هو أن الثاني يأخذ بالاعتبار معدل .16

 

 

 

 

 في أي من البيوع يكون سعر البيع أقل من سعر الشراء؟ .17

 

 

 

 

 أي مما يلي من وظائف النظام الاقتصادي؟ .18

 

 

 

 

 351إذا أراد البنك المركزي زيادة عرض النقد بمقدار , هي الزيادة المطلوبة في القاعدة النقدية ما .16

من % 2وان البنوك تحتفظ بنسبة % 35علما بأن نسبة الاحتياطي القانوني تساوي , ريالامليون 

 :من ممتلكاتهم من النقود في البنوك% 67مجموع الودائع كاحتياطي زائد وان الأفراد يحتفظون ب 

 

 

 

 
 

مليون دولار  31مليون دولار و  71وصافي الأرباح لدى بنك ما هي  إذا علمت أن حقوق الملكية .31

فما قيمة مضاعف حقوق الملكية , مليون دولارا 1511وان إجمالي أصول البنك يساوي , على التوالي

 :لهذا البنك

 3
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 :في حالة التضخم يتدخل البنك المركزي بـ  .33

 

 

 

 
 

 :يوصف الأصل من أصول البنك التجاري بأنه سائل إذا كان بإمكاننا تحويله بسرعة إلى .32

 

 

 

 
 

 :من المخاطر الرئيسية التي يواجهها  المتعاملون في نظام المدفوعات لا يعدأي من التالية  .31

 

 

 

 

 :من المراحل التاريخية التي مر بها الإنتاج ليسأي من التالية  .33

 

 

 

 

 :من سمات سوق الصرف ليسأي من الميزات التالية  .35
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 :إذا احتاج البنك التجاري إلى إعادة خصم الأوراق التجارية فانه يلجأ إلى .36

 

 

 

 

, مليون دولار 2511إذا علمت أن كمية النقد السائل في التداول وخزائن البنوك في اقتصاد ما هي  .37

مليون  711التي يحتفظ فيها البنك المركزي ( القانونية) وكان مجموع الاحتياطات الإلزامية

فان , مليون دولار 65وكانت القيمة السوقية للسندات الحكومية التي تحتفظ بها البنوك تساوي ,دولار

 :القاعدة النقدية في هذا الاقتصاد تساوي

 

 

 

 
 

 :وتنفيذ السياسة النقدية في بلد ماأن المسئول عن تصميم  .38

 

 

 

 
 

 :من قنوات الاستثمار لدى البنوك الإسلامية ليستأي من التالية  .36

 

 

 

 
 

 :عمليات السوق المفتوحة هي إحدى وسائل البنك المركزي لـ  .51
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 مع تمنياتي للجميع بالتوفيق,,تم بحمد الله    

 دعواتكم لي                 

 اداري طموح                 


